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1. Atendimento de Recepção: 

 
 

2. Cortesia do atendente: 

 
 

] 
3. Nível de conhecimento do atendente: 

 
 
 
 
 
 
 

88%

12%
0% 0% 0% 0%

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo Não
Respondeu

Atendimento de Recepção

80%

18%
1% 0% 0% 1%

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo Não
Respondeu

Cortesia do Atendente

84%

14%
0% 0% 0% 3%

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo Não
Respondeu

Nível de Conhecimento do Atendente

Pe
sq

ui
sa

 d
e 

Sa
tis

fa
çã

o 

 



   

 2 

 
 

4. Profissionalismo: 

 
 

5. Qualidade do serviço recebido: 

 
 

6. Rapidez no atendimento do balcão: 
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7. A imagem que você tem dos cartórios de Porto Alegre: 

 
 

8. Nota média de Atendente: 

 

9. O cartório do Registro de Imóveis da 1° Zona de Porto Alegre : 
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1. ELOGIOS 
12 

 
 

2. SUGESTÕES 
7 

 
 

3. CRÍTICAS  
2 

FAÇA SEU ELOGIO OU SUGESTÃO 
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